

我的好朋友

可爱的小猫

●我的外婆家养了一只小猫咪，这只小猫非常可爱！三角形的耳朵长在圆圆的脑门上，里面有点奶白色，它的两只眼睛也很有趣，大白天还好好的，到了夜晚，奇迹就发生了，两只眼睛变得绿绿的，就像两颗圆滚滚的绿灯泡，真是有趣啊！

有一次，我回到外婆家，禁不住“啊”了一声，原来小猫咪的怀里多出了几只猫宝宝，我禁不住高兴地喊着：小猫当妈妈了！小猫当妈妈了！你们知道吗？小猫的怀里多了六只猫宝宝，它们躺在自己妈妈的怀里，一点一点地喝着奶汁，好像很享受的样子。

外婆家的小猫给我带来了许多快乐，我真喜欢那只小猫咪呀！

鄞州区宋诏桥小学204班小记者 夏雨昕(证号11192)
指导老师 李菲

●我从小就喜欢小猫。可是妈妈却不同意在家里养一只猫。

我最喜欢去棠云奶奶家了，奶奶家有一只大肥猫。它的皮毛非常光滑，在太阳的照射下甚至能看到金光。平时它慵懒地趴在地上睡大觉，眼睛眯成一条缝。如果我去捉它，它会警惕地逃走，站在远处紧张地望着我。我故意拿小鱼引诱它，它只是眼巴巴地望着我，我只好把鱼抛给它。

奉化市岳林中心小学205班小记者 江添颖(证号27003)

可爱的小白

余姚市富巷小学103班小记者
郑梵(证号22010)

爷爷家有一条狮子狗，我们全家都很喜欢它。它那雪白的毛就像棉花一样，摸上去软绵绵的。一双圆溜溜的眼睛忽闪忽闪的，多么像两颗明亮的星星啊！

每次我去爷爷家，小白总是最先跑出来迎接我。一条小尾巴摆来摆去，好像在对我说：“欢迎你，小主人！”有时它还会用嘴巴来蹭我的小手，痒痒的感觉总是弄得我忍不住哈哈大笑起来。我走到院子里，它也跟着我来到院子里。我坐在小椅子上看书，它就在我的身边蹲下来，一动不动地看着我。

这就是爷爷家的小白，你说可爱不可爱？

指导老师 方咪香

我家的小乌龟

骆驼中心学校启绪校区306班小记者
戴易峰(证号07854)

我家有一只小乌龟。它有一个椭圆形的硬硬的壳，四条短短的但又很强壮的腿。它还有一双小小的但又很灵活的眼睛和长长的伸缩自如的脖子。

夏天，我们喂小乌龟的时候，它总是把脖子伸得长长的，张开大嘴一口咬住一小块肉，一伸脖子整个儿吞了下去。

它还是一只小懒鬼。平时，它就在自己的小窝里慢悠悠地爬来爬去，无所事事。一到冬天，它就缩在自己的小窝里懒洋洋地睡大觉，一动也不愿意动了，直到来年的春天它才睡醒。

指导老师 张颖

“胆小”的含羞草

庄市中心学校306班小记者
孙语渊(证号33191)

我家种了几株含羞草，可有趣啦，只要有什么东西碰着它们，哪怕是轻轻的，它们就会难为情地把叶子合拢起来，叶柄也低垂下来。过一会儿，它们又慢慢地张开，神气地竖起来。

当美丽鲜艳的桃花凋谢时，含羞草就悄悄地开出了一朵朵圆的、粉红色的花朵，像一个个小绒球。过了一段时间，花就慢慢地谢了，结出一束束果实，就像一串串小香蕉挂在“树”上。

指导教师 章春秋

长寿花

慈溪市实验小学北校区107班小记者
劳拉(证号17780)

今天我真开心，因为我家的长寿花开花了。那花朵如此美丽，红彤彤的花朵，绿油油的绿叶，真是太漂亮了，它的美让我陶醉，我快被这美给催眠了。

我心里想，原来这世界是如此五彩缤纷、五颜六色啊！我好像现在才知道世界上还有这么美丽的花朵，想想它原来的样子，花苞小小的，闭着，看起来是淡淡的白色，一点也不漂亮。我每天去看它，它却一直是老样子，我很着急却也没有办法。今天，突然一朵接着一朵地开放了，变得这么鲜艳，这么漂亮，我真是开心。



足球友谊赛

慈溪市第三实验小学103班
小记者 段雨含(证号18064)
指导老师 李吉

七彩生活

镇海骆驼中心学校启绪校区208班
小记者 葛懿潇(证号29012)
指导老师 颜云



瞧这一家子

蜂蜜蛋糕

鄞州区华泰小学203班小记者 钱磊(证号13659)

上周末，我去奶奶家过生日。奶奶给我买了个蜂蜜蛋糕。这个蛋糕非常迷你，只比爸爸的拳头稍微大了一点点，最上面抹了厚厚的一层蜂蜜。“好香啊！”我馋得直咽口水，抓起一块就往嘴里送。软软的，滑滑的，甜甜的，太好吃了！我胃口大开，一下子吃了半个，爸爸说：“你真是只小馋猫啊。”

蜂蜜蛋糕真是小身材，大味道啊！
指导老师 钱珊珊

电脑打破了

北仑区实验小学603班小记者 周书宇(证号12693)

早晨，我早早地起床了，趁爸爸妈妈还睡着，蹑手蹑脚地打开电脑开始玩游戏。

正当我沉浸在惊心动魄的游戏中时，一转身看到爸爸已经来到了身后，爸爸用嗔怪的语气说：“小屁孩怎么一早就玩电脑？”还没等我反应过来，他一把抢过鼠标，开始浏览股票。这时，妈妈后来居上，把爸爸挤了下去：“没功夫逛街，让我搜搜淘宝！”爸爸抗议：“我还没看完呢！”说着要把妈妈挤下电脑椅。“这么长时间了，股市不景气，你还抱有什么幻想？”妈妈连忙反击。我看他们闹得不可开交，倒把鼠标忘在一边，机不可失，时不再来，我立刻挤到电脑前开始玩游戏。妈妈见状忙把电脑椅转过来，可我还是坚守阵地。妈妈一赌气干脆伸手关掉总开关，屏幕黑了，我急忙把电脑又开起来，央求让我打完这一局……就在大家你争我夺时，电脑桌被挤动，屏幕摇晃了一下摔了下去。“砰——”电脑零件摔了一地。我们都吓呆了。过了好一会儿，我们才缓过神来，默不作声地收拾残局。

指导老师 李琳

小鼓“咚咚咚”

镇海区骆驼中心学校105班小记者 刘一成(证号08047)

每当妈妈做完家务累得趴在床上的时候，我都会主动帮妈妈捶背，妈妈每次都会说：“咚咚咚，小鼓敲得真好听呀！”

星期六，妈妈躺在床上，我一边哼着歌，一边给妈妈捶背，妈妈指挥着我上下左右来回地捶，感觉很舒服。坐在旁边玩电脑的爸爸夸了我几句，我乐坏了，捶得更起劲了，“咚咚咚”，妈妈大叫：“哎呦，儿子啊，请你小力点，别把妈妈的背给敲断了。”

“呵呵！对不起妈妈，刚刚一得意，差点把‘鼓’给敲破了。”

我来洗碗

奉化市锦屏中心小学206班小记者 张子轩(证号30297)

周末，一家人其乐融融，享受完妈妈做的爱心午餐后，我摸摸小肚皮，满足地打着饱嗝。这时，妈妈说：“老公，今天我累了，你来洗碗吧。”没等爸爸回答，我赶紧抢先一步说：“爸爸妈妈，今天你们休息了，我来洗碗，保证洗得晶晶亮。”然后我一个箭步跑进厨房。

哇！好多碗盘，像一座小山丘似的。我想，妈妈每天洗那么多碗，多辛苦啊！以后我要多帮妈妈分担家务。我小心翼翼地把洗洁精倒在洗碗布上，然后把所有的碗盘仔细涂抹一遍，接着用清水一个个冲洗干净。

餐具都变干净了，我却变成了小花脸。爸爸妈妈看着我的劳动成果，对我竖起大拇指，说：“你真棒！我为你骄傲！”我的心里像蜜一样甜。

指导老师 丁建梅

我跟妈妈一起睡

鄞州东裕小学101班小记者 陆昕怡(证号04761)

一个星期日下午，爸爸带我去看电影《蜘蛛侠》，内容很恐怖，看得我很紧张。

到了晚上，我不敢一个人独自睡，不停地叫喊着妈妈陪我睡。后来爸爸抱着枕头过来说：“带上你的小枕头跟你妈妈去睡。”嘻嘻！我心里乐开了花，拿着枕头上到了妈妈的床。

上学那点事

参加亲子运动会

姜山镇茅山小学205班小记者
张媛媛(证号34698)

上个星期五，学校组织亲子活动，有跳绳和投篮两个项目。我和妈妈也早早地报名参加了，为此还练习了好几天呢！

比赛开始了，我和妈妈都有点紧张，出现了两次失误。但我很快调整心态，和妈妈保持节奏，慢慢跟上了其他同学。结束的哨声一响，裁判员公布结果：我和妈妈一分钟跳了106个，是全班第一。太好了！

接下来的比赛是投篮，虽然我没参加，但我一直在为我们班的运动员加油、鼓劲。运动员们在赛场上玩得开心，我们也笑得开心。最后，我们班不负重望获得了第二名。同学们都为运动员和他们的爸爸妈妈感到高兴。

损友带来的欢乐

奉化市锦屏中心小学606班小记者
范耘(证号30020)

回想在学校6年，我的欢笑多来自从我的两位损友——杨欣怡与沈荣斌。

杨欣怡从表面上看上去是个文静秀气的女孩，长长的马尾辫，大大的眼睛，怎么看都是老师的乖宝贝。沈荣斌胖胖的，笑起来像一尊弥勒大佛，给人一种敦厚老实的感觉。

有一天下课，他们俩走到我身边，不怀好意地笑着，沈荣斌问我：“小黑，你知不知道当你从睡梦中清醒时枕边有一只死鸟，这意味着什么？”我认真地思考了一会儿，摇了摇头：“不知道。”“这就意味着——”杨欣怡拖长了声音，轻轻拍了拍我的肩，声音里充满了同情，“天神宙斯在玩‘愤怒的小鸟’！”我微微一愣。在我发愣的时候，这两人早跑远了。我双手叉腰，对他们的背影恶狠狠地吼道：“你们居然骂我是猪！你们完了！”

还有一次，我要参加一个“万圣节晚会”，杨欣怡对我说：“你只要穿黑色长裤就行了。”说完这话，她眼里已是荡漾着满满的笑意。我好奇地问：“为什么？”“只能听见声音，不能看见人，不是很恐怖吗？”她答道。我尖叫着，向她身上扑去：“好啊，你敢说我黑！”我们斗成一团。

谢谢你们，是你们带给了我无限的欢乐！

我们的校园

慈溪市第二实验小学304班小记者
郑芷怡(证号08614)

我去过很多地方，可最喜欢的还是我的校园。

春天，校园里的小草苏醒了，探出了小脑袋。它身旁的龙爪树却还是光秃秃的。

夏天，百果园里的荷花醒来了，开出了粉色的花，龙爪树终于长出了一点点嫩芽，远远望去像一颗颗绿宝石。旁边的小草长得更高了，碧绿碧绿的，真美丽！

秋天，百果园就更美了！柿子树上结了一个个火红的小柿子；橘子树上结满了橘子……

冬天，雪花飞舞，许多树已经没有叶子了，只有松树还碧绿挺拔。美丽的操场早已变成冰雪的世界，白茫茫的一片。大家可以在操场上打雪仗、堆雪人，到处欢乐声声，久久不能回散。

指导老师 李淑璐

拉杆书包的烦恼

鄞州区东裕小学202班小记者
蒋奇磊(证号19912)

我一直很羡慕那些拉着拉杆书包上学的同学。他们在去学校的路上是那么轻松和悠闲。今年，我终于有了属于自己的拉杆书包。

第一天，我小心翼翼地拉着它进校园。教室在二楼，我拉着它上楼。可是，我又怕弄坏了轮子，于是只好提着它上楼。可是书包里装了太多的东西，真是太重了，终于我撑不住，就把它放在了地上，无助地望着它。过了一会儿，我好不容易又鼓起勇气连拖带拉地进了教室，可又发现座位不够大，只好把它放在课桌边上。这拉杆书包实在太麻烦了，真是中看不中用啊！突然，我好想念我的双肩小书包。

第二天，我轻装上阵了，把那麻烦的拉杆书包留在了家里。
指导老师 王静儿